

广播3分钟没人给孕妇让座 车长再劝年轻乘客“行方便”

肖女士挺着大肚子跑到公交公司表谢意

□晚报记者 张华 通讯员 王晓龙

本报讯 挺着大肚子上车,没人让座,车长在广播里动员了3分钟,还是没人让座,最终车长劝说一位年轻乘客让了座。昨日,感动不已的肖女士专程寻找好心车长,当面致谢。

肖女士家住东建材,怀孕6个月了。

6日15时许,她在未来路凤凰路站乘上区域259路公交车,当时车上的人很多。看到她行动不便,车长李怀强立即通过广播,提醒乘客为老弱病残孕及抱小孩的乘客让座,但反复

播放了3分钟,还是无人让座。此时,肖女士的眼泪在眼眶里直打转。

乘客上完了,车子还没发动,车长李怀强找到一位年轻的男乘客,劝说他给肖女士让个座:“同志,你这方便的能不能给不方便的让个座位,再说,我们也有不方便的时候。”

肖女士终于有了座,她非常感动,但怕在人前感谢车长会让男青年难堪,便没有当场表达谢意,不过她特意记下了车号。

昨日,肖女士找到公交总公司,请求寻找那位好车长,当面致谢。在总公司的帮

助下,她终于打探到车长李怀强属于公交八公司。

昨日10时30分许,在东建材区域259路始发站,肖女士见到了李车长。回想起当时的情景,她忍不住泪流满面:“李车长把我让到了座位上,还问我在哪一站下车,说到时候提醒我,他服务太周到了。”

面对乘客的感激,李车长说:“没什么,这是我们应该做的,也希望广大乘客能多发扬一下自己的爱心,因为这个社会还有许多需要帮助的人。”

5个“警察” 让我闭上眼睛 10分钟不能扭头

□晚报记者 张玉东

本报讯 前日晚上,北环路与渠西路路交叉口,几名男子冒充民警抢走一市民财物。接警后,民警3个半小时内就将嫌疑人全部抓获。

前日22时15分许,接110指令后,特巡警五大队四中队指导员王鹏带领惠济夜巡8号赶到北环路与渠西路交叉口。

报案人王先生称,20分钟前,他正在该路口散步,5名男子上前自称是执行抓捕任务的警察,其中一人将证件晃了一下后,便对其戴上手铐实施殴打,还抢走了他的两部手机和70元现金。“当时他们取下我的手铐后,让我闭上眼睛对着他们10分钟不能扭头,当我回过头时他们早已不见了踪影。”

民警立即展开排查。昨日深夜1时40分许,在中州大道21世纪社区门口,民警发现了一无牌面包车,车内8名男子,其中5人与嫌疑人特征极其相似。经确认,这5名男子正是刚刚实施犯罪的嫌疑人。

经初审,8名男子交代,他们伪造警察证件、自购手铐等物品,连日来多次在北环附近冒充警察实施抢劫。目前,警方落实出具体案件两起,现该案已移交至金水公安分局局李派出所作进一步处理。

线索提供 王建华

上下班时 到录像镜头前挥挥手 —街道办事处用上“录像签到”

□晚报记者 詹莉莉

实习生 桂银 通讯员 李伟涛

本报讯 自去年8月起,京广路街道办事处的工作人员每天上下班,都要在录像镜头前挥挥手。这是为啥?

昨日上午,在京广路街道办事处一楼电脑监控设备前,工作人员李伟涛说,每天上下班时间,职工只需要在六层、七层安装的录像镜头正面停顿,挥一下手以示正式到岗或离岗下班即可。而督导室的督导人员会在这一时段,通过录像监控人员到岗、下班情况,对工作人员在岗情况进行登记。

“传统的纸质签到,存在员工上下班签到代签、提前签名的情况,还造成纸张浪费。”据办事处负责人介绍,录像签到使机关管理更加人性化。

卡还没插进去,取款机就吐出1.8万元

唉,又是取钱忘拿银行卡的 幸好遇到一对热心夫妇

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 一对夫妇到自动取款机取钱,可是银行卡怎么也插不进去,而取款机则不停地向外“吐”钱,共吐了1.8万元。这是咋回事儿?

4月3日,一对40岁左右的夫妇到陇海路与工人路交叉口附近一银行自动取款机取钱,但银行卡怎么也插不进去。夫妇俩惊讶之余,就在取款机上设置取2000元的数目,没想到刚设置好,取款机就吐出2000元,连续设置后,取款机共吐出1.8万元现金。

此时,工人南路社区民警窦昌坦正好行至此处,两人把钱和银行卡交给了他。窦昌坦从该银行查到了银行卡主人的手机号码,但电话一直无法接通。昨日上午,窦昌坦再次拨打该电话,一男子接了电话,在民警提示下,他才想起来自己把银行卡忘在取款机里了。

昨日10时,在中原区颍河路派出所,失主郭先生从民警手中接过了他丢失的1.8万元现金和银行卡。郭先生说,当天,他取完500元现金后,刚好接到一个紧急电话,结果忘了取卡就急忙离开了银行。

线索提供 曹志刚



民警将1.8万元现金和银行卡交给失主。晚报记者 张翼飞 图

家里跑出个陌生人手里还拎个包

房主一边跟踪一边报警

□晚报记者 张璇

本报讯 6日晚,一男子潜入一市民家行窃后坐上公交车,他不知道房主已经跟踪了他一路还报了警。

6日20时30分许,家住经一路与政四街附近中州都会广场4号楼11楼的侯先生下班回家,刚打开防盗门,就听见屋里面似乎有声音。“你回来了?开开门。”侯先生以为自己的妻子在家,就喊了一声妻子的名字。但没人应,声音还是不断。“会是谁在啊?”侯先生警惕地收起了

钥匙,悄悄地把外面的门关上,躲到楼道上观察情况。

几分钟后,一陌生中年男子从侯先生家溜了出来,手里还提着一个黑包。环顾四周后,男子跑下楼梯。“他跑出来了,我正在后面跟着。”侯先生没有声张,悄悄打电话报警。

男子一直跑到金水路与东明路口附近后,跳上一辆26路公交车。

“他已经上公交车了。”侯先生有些着急地通报最新情况,刚挂了电话,他就看到警车赶来了。而此时,男子也看见了警车,慌忙扒开公

车的窗户跳了下去。

“就是他。”虽然侯先生没来得及说男子的特征,但特巡警一大队民警曹兴达看到有人跳窗,没等警车停稳就拉开门冲了出去,追了50米后将男子按住。

男子自称陈仕杰,今年40岁。他说,他不知道自己被失主跟踪,看到警车后心虚就想逃。民警从陈仕杰身上搜出了金项链、戒指、耳环等首饰,还有两块开门用的黑胶皮。

目前,此事已移交花园路派出所处理。

线索提供 王洪岩

肝病新药在我国研制成功

热烈庆祝抗病毒特效药“兰信”在绿城上市三周年

抗病毒新药在我国研制成功

日前,在北京召开的全国肝病学术研讨会上传出一个令肝病患者特别振奋人心的消息——由我国数十位权威肝病专家共同研制的肝病新药“兰信”在经过2236例肝病患者近五年的临床试验终于获得成功。该药是从沙漠植物苦豆子中找到攻克肝病的关键物质。

“兰信”直接对抗清除肝病病毒,阻断病毒DNA的复制和变异,是目前我国治疗肝病的特效药物。攻克了我国几代肝病专家想解决却从未

解决的医学难题,让广大肝病患者梦想实现。

“兰信”以破核转阴为基础,针对急性慢性病毒性肝炎、1、3、5、1、4、5阳性及病毒携带、丙肝、脂肪肝、酒精肝、肝硬化、肝腹水有独特的疗效。

转载于2007年3月26日《科技日报》

治肝病关键是抗病毒

在北京召开的第十次全国病毒性肝炎与肝病学术会议上,慢性乙型病毒性肝炎的抗病毒治疗,再次成为会议讨论焦点,与会专家强调

传统中药的保肝、护肝、降酶、退黄治疗,对大多数肝病患者意义不大,一致认为最关键的治疗是抗病毒,因为病毒的持续感染是病变进展的根本原因。所以,欲获得治疗慢性肝病的最佳效果,合理使用抗病毒药物治疗是肝病患者唯一的出路。

与会专家一致推荐由我国自主开发完成,从沙漠植物苦豆子中提取有效成分制成的“兰信”,该药不但能够抗肝病病毒、丙肝病毒,而且能够通过逆转肝纤维化,起到预防肝硬化的发生与发展作用,对早期肝硬

化疗效确切,用药后对病毒指标HBeAg和HBV-DNA阴转极高,而且具有降酶、升白的作用,克服了西药类抗病毒药物副作用大、停药反弹、价格昂贵的缺点。

为了减轻肝病患者的负担,推出承诺治疗,凡服用“兰信”一个疗程未全部转阴者,厂家免费提供药品继续服用,直到全部转阴为止。

据悉,该药已在我市亚细亚商场北门负一楼医药部推广销售。并开设了专家热线0371-67363730,全国免费咨询电话400-779-1588接受咨询。

市医保定点医院 特价镶牙 正规医院

四月一日—四月三十日止

- 精镶西德烤瓷牙160元/颗
- 精镶钛合金烤瓷牙400元/颗
- 精镶固定牙50元/颗
- 活动牙40元/颗
- 老年人全口义齿镶复300元/口
- 先此广告报销路费10元
- 黄黑牙变白300元/口
- 超声波洗牙40元/口
- 快速矫正畸形牙600元/单颌
- 松动牙固定40元/颗
- 补牙10元/颗

地址:航海西路与桐柏路口向西300米,欧丽医院二楼口腔专科,从火车站乘20路公交车到闫村下车即到